

Никулин Юрий Вадимович

23.12.98

Независимая
пресса. - 1998
Открылся - 23 дек.
Музей Никулина - с. 7

В ПОМЕЩЕНИИ Фонда помощи артистам цирка «Цирк и милосердие» на Маросейке открылся Музей Юрия Никулина. Основателем и первым президентом этого фонда был сам Никулин.

Юрий Никулин хотел создать в Москве Музей цирка. Поэтому, как считает его сын Максим, новый музей – еще и Музей цирка. А устраивать музей в Цирке на Цветном бульваре не стали, чтобы показать разносторонние интересы Юрия Никулина – он работал не только в цирке, но и на телевидении, в кино, в Московском комитете мира.

В музее представлены личные вещи, клоунский костюм, фотографии, рисунки артиста, картины, сувенирные куклы. Здесь же документы – трудовая книжка и личный листок Ю. Никулина.

Пока организаторы не готовы сделать Музей Никулина открытым для посещения. И не потому, что не хотят в нем видеть людей. Просто музей расположен в крохотной комнатке. В дальнейшем, когда станет больше не только экспонатов, но и средств, найдется и другое, более просторное помещение.

Любовь ЕРЕМИНА